

# Телеграм Томска за неделю: пожары в «Лентах», предпоследний (?) суд над Кляйном, прямая линия со Жвачкиным

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 20 по 26 декабря включительно.

## Пожары в «Лентах»

21 декабря сгорел гипермаркет «Лента» в районе площади Южной. 25 декабря произошло возгорание в торговом зале «Ленты» по улице Пушкина, 59. Его удалось затушить. Подозреваемых два, но действовали они сходным образом — облили пиротехнику горючим веществом и подожгли. Оба допрошены, вину признали.

### Алё, это Сакалов

Я вот что подумал.

После первого крупного пожара, я если честно подумал, что будут (по традиции) какие-то рейды (хотя бы показательные), но их не было, вероятно потому что в этот раз обошлось без жертв.

Я решил, что остальные магазины сделают выводы и окажутся мудрей, убрав пиротехнику с прилавков (хотя бы на время), либо усилят охрану, но жадность оказалась сильнее.

### Наблюдатель в Томске

Ну почему среди дураков так мало ленивых? Сжечь гипермаркет «Лента» в Томске оказалось очень просто. Поэтому поджог второго был делом всего нескольких дней.

Да, я верю, что существуют психи и идиоты. Но на конкурентном рынке продуктового ритейла в Томске существуют и около десятка торговых сетей, которые хотят большей доходности в предновогоднем обороте. Сотни миллионов рублей, которые горожане совокупно тратят в последнюю неделю декабря, — это большой бонус к годовой выручке любого ритейлера.

И будет все-таки хорошо, если выяснится, что мотив — не выручка сетей, а таблетки.

### Василий Звягинцев

Уже во второй Ленте поджог отдела фейерверков. Конечно стоит запретить их открытую продажу.

В Стройпарке уже много лет они за решёткой под замком и под наблюдением выделенного сотрудника.

На самом деле от этих зажигательных устройств: пользы мало, а вреда экологии и окружающим много — сколько страдает птиц и сгорает балконов каждый год!



## Предпоследний (?) суд над Кляйном

24 декабря мэру Томска Ивану Кляйну должны были вынести приговор, но заключительное заседание перенесли на 27 декабря. Он обвиняется в превышении должностных полномочий и в незаконном участии в предпринимательской деятельности.

### Народный губернатор

Заседание с последним словом Ивана Кляйна отложили до понедельника. Не потому, что тянут с решением, а по чисто техническим причинам. Знаю, как будут тянуться эти выходные для мэра Томска, его родных и близких. Справедливость стоит того, чтобы ждать. Несправедливость не терпит.

### Милый Томск

Сегодня должна была быть поставлена точка в судебном процессе по делу градоначальника — осталась одна стадия — ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО Ивана Кляйна. Неожиданно судья огласил, что переносит эту стадию на понедельник, после чего удалится в совещательную комнату.

### Василий Звягинцев

Точка ещё не поставлена. Что-то пошло не так и сегодня Ивану Григорьевичу не дали последнего слова, а перенесли на понедельник. Что-то ещё не порешали? Значит, всё возможно.

## Прямая линия со Жвачкиным

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин впервые за 9 лет провёл прямую линию с жителями региона.

### Бобры Жвачкина

Хозяин Тайги мыслит категориями главы колхоза.

Нет в Томской области людей — есть цифры. Надои выросли, видали как? Видимо, это и есть тот вклад губернатора, за который нужно получить медаль. Помочь бизнесу? Ну так 80% вакцинированных и всем будет хорошо, снимем ограничения.

### Наблюдатель в Томске

На «прямой линии» томского губернатора все ждали, что тот обнулит свои итоги. А слишком несовременный Жвачкин взял и обнулил чужие, закончив дискуссию о несправедливости межбюджетных отношений между регионом и областным центром. И.о. мэра Ратнера и спикера думы Томска Акатаева губернатор назвал «нерешАтельными людьми». В том смысле, что те слишком много времени тратят на разговоры.

### Народный губернатор

Иногда мне казалось, что он живет в каком-то другом мире, другом регионе, хотя за время

эфира Сергей Анатольевич много раз повторил: в Томске живу, другого жилья нет. Но ощущение выпавшего из реальности, мало что помнящего человека осталось. Стыд, вот что сегодня испытали томичи, глядя на человека, который десять лет руководит областью.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 10614  
27.12.2021, 08:19 📌 1122

URL: <https://babr24.com/?IDE=222892> Bytes: 4846 / 4032 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)